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WOOD WOOD

STONE

WOOD

STONE

J-30013  Smooth Oak Brown S. 30

J-5004  Red Chestnut S. 22 J-5025  Weathered Ash S. 38

J-30002  Clean Oak S. 14

J-30015  Brushed Oak Grey S. 32

J-5052  African Oak S. 24 J-5013  Dark Brushed Oak S. 42

J-30004  Chalked Oak Grey S. 16

J-5014  Golden Oak S. 28  

J-5018  Limed Grey Wood S. 32

J-5005  Aprono S. 24 J-30020  Smooth Oak Grey S. 42

J-30003  Chalked Oak S. 16

J-5022  Smoke Ash S. 36

J-30017  Greige Washed Oak S. 36

J-30005  Clean Oak Brown S. 18

J-30006  Clean Oak Silkgrey S. 18

J-30012  Brushed Oak Brown S. 18

J-5011  Landhouse Fir S. 22 J-6002  Nordic Wood S. 38

J-30001  Brushed Oak S. 14
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Aufbau und Symbole / Composition and icons

Einsatzbereiche / Ranges of use

Einzigartige Merkmale machen Wünsche wahr /  
Unique features make wishes come true

Die Designbodenserien der Marke JAB ANSTOETZ überzeugen 
durch abwechslungsreiche Gestaltung und innovative Dekore in 
höchster Qualität. Einzigartige Holz- und Steinoptiken verzau-
bern durch authentische Oberflächen, natürliche Farbgebung 
und naturgetreue Haptik. Dank des außergewöhnlichen Boden-
designs gepaart mit einfacher Reinigung und den gewohnt zwei 
professionellen Verlegarten – der klassischen Verklebevariante 
und der innovativen CLICK+ Verlegetechnologie mit integrierter 
Trittschallmatte – bietet die neuen Kollektion DESIGN FLOOR LVT 
30 eine überzeugende Lösung für moderne und anspruchsvolle 
Einrichtungen. Faszinierende Designböden ohne Kompromisse 
bei Kreativität und technischer Raffinesse – so werden Wünsche 
Wirklichkeit.

• Renovierungsfreundlich dank geringer Aufbauhöhe  
 von nur 5,0 mm
• Integriertes Trittschallsystem für eine Verbesserung  
 von bis zu 18 dB
• Leichte und klebstofffreie Verlegung  
 dank CLICK+ Technologie
• Einfach einriegeln – ablegen – fertig
• Feuchteresistent
• Zahlreiche Designs in Holz und Steinoptiken  
 sowohl zum Klicken als auch zum Kleben
• Langlebig, strapazierfähig und pflegeleicht
• 100% phthalatfrei
• Wohngesund
• Indoor Air Comofort Gold zertifiziert
• Ideal in Kombination mit Teppichen  
 aus dem Hause JAB Anstoetz

The design flooring series from the JAB ANSTOETZ brand im- 
presses with its varied design and innovative decors in the 
highest quality. Unique wood and stone looks enchant with 
authentic surfaces, natural colouring and a true-to-nature feel. 
Thanks to the extraordinary flooring design combined with easy 
cleaning and the familiar two professional installation methods 
– the classic glued version and the innovative CLICK+ installa-
tion technology with integrated impact noise absorption mat 
– the new DESIGN FLOOR LVT 30 collection offers a convincing 
solution for modern and sophisticated interiors. Fascinating 
design floors without compromising on creativity and technical 
sophistication – this is how wishes become reality.

• Easy to renovate thanks to low construction  
 height of only 5.0 mm 
• Integrated impact noise system for an improvement  
 of up to 18 dB 
• Easy and adhesive-free installation thanks to  
 CLICK+ technology 
• Simply lock it in – set it down – finished 
• Moisture resistant 
• Numerous designs in wood and stone looks  
 for both clicking and gluing 
• Durable, hard-wearing and easy-care 
• 100% phthalate-free 
• Healthy in the home 
• Indoor Air Comfort Gold certified 
• Ideal in combination with carpets made by JAB Anstoetz
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Gewerblich mäßig / Light commercial use

Wohnen stark / Intensive domestic use Eignung Fußbodenheizung /  Suitable for under floor heating

Stuhlrolleneignung (Privat) /  
Suitable for castor chairs (Private)

Schwer entflammbar/Flame retardant 

Gleitwiderstand /Slip resistance

Rutschhemmstufe R 10 /Anti slip category R 10

Werkseitige PU-Oberflächenvergütung /
Factory PU Coating
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Variante Click+ / Click+ variation 

Die klebstofffreie Verlegung der Click+ Variante ist überall dort 
ideal, wo der Originalboden intakt bleiben soll – ein überzeu-
gender Vorteil z.B. beim Einsatz in Mietobjekten.
Die neue CLICK+ Variante vereinigt jetzt die Eigenschaften eines 
Designbodens – pflegeleicht und langlebig – mit der Funktio-
nalität der Verlegung. Durch die integrierte Trittschalldämmung 
und der rigiden Mittellage lässt sich dieser Boden einfach und 
schnell verlegen – sogar über leichte Unebenheiten. Alles ohne 
Klebstoff und extra Unterlage.

The adhesive-free installation of the Click+ variant is ideal where 
the original floor is to remain intact, like when used in rental 
properties. The new CLICK+ variant now combines the properties 
of a design floor – easy-care and durable – with the function- 
ality of the installation. This floor is quick and easy to install 
without adhesive and extra base – even over slight uneven-
ness – thanks to integrated impact noise insulation and a rigid 
central layer.

Variante zum Verkleben/ DRY BACK 

Die verklebbare Variante kommt mit einem geringen Eigen- 
gewicht und einer Aufbauhöhe von nur 2,5 mm aus. Daher ist  
sie perfekt geeignet für den Bad- oder hoch frequentierten  
Bereich.

The Dry Back variant has a low dead weight and a construction 
height of only 2.5 mm. That‘s why it is perfectly suited for  
bathroom or highly frequented areas.

:

ü
①

②

③

④

⑤

CLICK+

1. PU-Beschichtung / PU coating

2. Nutzschicht / Wear layer

3. Dekor-Film / Print film

4. Trägerplatte / Coreboard

5. Akustik-Träger / 
 Acoustics backing

①

②

③

④

⑤

1. PU-Beschichtung / PU coating

2. Nutzschicht / Wear layer

3. Dekor-Film / Print film

4. Mittlere Trägerschicht / 
 Middle layer

5. Untere Trägerschicht / 
 Base layer

DRY BACK

J-30022  Fettled Concrete



Höchstes Wohl- und Wohngefühl: Die neue Kollektion DESIGN FLOOR LTV 30 / 
Maximum well-being feeling in the home: the new DESIGN FLOOR LTV 30 collection

Mit der Auswahl trendorientierter Design-Bodenbelägen setzt 
JAB ANSTOETZ mit dieser neuen, leistungsstarken Kollektion 
den Fokus auf ganzheitliches Einrichten mit höchsten Ansprü-
chen – perfekt für den privaten Wohnbereich. Trendorientierte 
Eichendekore von bestechender Natürlichkeit in neuer, warmer 
Kolorierung wie auch die ruhige Anmutung rustikaler Nadel-
holz-Optiken – entwickelt mit viel Liebe zum Detail – integrieren 
sich bestens in jeden Wohnstil.
Faszinierend naturgeprägte Oberflächen – perfektioniert von 
rustikal oder nordisch-hyggelig bis elegant – bieten eine große 
Auswahl und ein weites Spektrum an Kombinations- und Krea- 
tionsmöglichkeiten.
Auch die neuen Stein-Designs greifen aktuelle Tendenzen auf: 
von Sandstein-Optik in warmen Grau- und Cremetönen über 
ausgefallen-stylische Stahl-Optiken, die dem Blautrend folgen, 
bis hin zu modernen Beton-Klassikern in drei Varianten,  
gewährleisten die neuen Bodenbeläge für jeden Einrichtungsstil 
einen ganz individuellen Look.
Diese neue Kollektion aus 24 Holz- und 7 Steindekoren bietet 
einen vielseitigen Mix inspirierender Strukturen und authenti-
scher Designs für höchstes Wohn- und Wohlgefühl.

With its selection of trendy designer floor coverings,  
JAB ANSTOETZ is focusing on all-round furnishing with the 
highest standards with this new, high-performance collection – 
perfect for private living areas. Trendy oak decors with a capti-
vating natural quality in a new, warm colouring as well as the 
calm impression of rustic softwood looks – developed with great 
attention to detail – integrate perfectly into every style of living.
Fascinatingly natural surfaces – perfected from rustic or  
Scandinavian 'hyggelig' to elegant – offer a large selection and 
a wide spectrum of combination and creation options.
The new stone designs also pick up on current trends: from 
sandstone looks in warm grey and cream tones, to unusual 
stylish steel looks that follow the blue trend, to modern concrete 
classics in three versions, the new floor coverings guarantee a 
completely individual look for every furnishing style.
This new collection of 24 wood and 7 stone decors offers a 
varied mix of inspiring textures and authentic designs for the 
highest level of home living and well-being.
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Auf dem Boden kreativer Wohnträume /
On the floor of creative living dreams
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J-30030  Oxford Oak

J-30005  Clean Oak Brown

J-30029  Bristol Oak

J-30001  Brushed Oak

J-30020  Smooth Oak Grey
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J-30003  Chalked Oak

J-30023  Rough Sandstone

J-30004  Chalked Oak Grey

J-5052  African Oak



J-30002  Clean Oak



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30001 / J-RCL30001  Brushed Oak

J-30002 / J-RCL30002  Clean Oak

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30001  Brushed Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30002  Clean Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30001  Brushed Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30002  Clean Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

ü

ü

+  e  g  R  Z  Ö

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30003 / J-RCL30003  Chalked Oak

J-30004 / J-RCL30004  Chalked Oak Grey

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD

16 / 17

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30003  Chalked Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 18,42 cm
Karton / Carton: 16 Planken / Planks – 3,59 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30004  Chalked Oak Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 18,42 cm
Karton / Carton: 16 Planken / Planks – 3,59 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30003  Chalked Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30004  Chalked Oak Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

ü

ü
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Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30005 / J-RCL30005  Clean Oak Brown

J-30006 / J-RCL30006  Clean Oak Silkgrey

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30005  Clean Oak Brown

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30006  Clean Oak Silkgrey

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30005  Clean Oak Brown

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30006  Clean Oak Silkgrey

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

ü

ü
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Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-5011  Landhouse Fir



Detail / Detail

Detail / Detail

J-5011 / J-RCL5011  Landhouse Fir

J-5004 / J-RCL5004  Red Chestnut

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5011  Landhouse Fir

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 94,00 × 18,60 cm
Karton / Carton: 19 Planken / Planks – 3,32 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5004  Red Chestnut

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 91,44 × 15,24 cm
Karton / Carton: 24 Planken / Planks – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5011  Landhouse Fir

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5004  Red Chestnut

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

ü

ü
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Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

Detail / Detail

J-5005 / J-RCL5005  Aprono

J-5052 / J-RCL5052  African Oak

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5005  Aprono

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 91,44 × 15,24 cm
Karton / Carton: 24 Planken / Planks – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5052  African Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 94,00 × 18,60 cm
Karton / Carton: 19 Planken / Planks – 3,32 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5005  Aprono

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5052  African Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

ü

ü
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Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-30012  Brushed Oak Brown



Detail / Detail

Detail / Detail

J-5014 / J-RCL5014  Golden Oak

J-30012 / J-RCL30012  Brushed Oak Brown

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5014  Golden Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 94,00 × 18,60 cm
Karton / Carton: 19 Planken / Planks – 3,32 m2

Prägung / Embossing: Holzstruktur / Wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30012  Brushed Oak Brown

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5014  Golden Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Holzstruktur / Wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30012  Brushed Oak Brown

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

ü

ü

+  e  g  R  Z  Ö

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

J-30013 / J-RCL30013  Smooth Oak Brown Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30013  Smooth Oak Brown

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 18,42 cm
Karton / Carton: 16 Planken / Planks – 3,59 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30013  Smooth Oak Brown

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

ü
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Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

Detail / Detail

J-5018 / J-RCL5018  Limed Grey Wood

J-30015 / J-RCL30015  Brushed Oak Grey

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5018  Limed Grey Wood

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30015  Brushed Oak Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5018  Limed Grey Wood

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30015  Brushed Oak Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Naturprägung /
Natural emboss

ü

ü

+  e  g  R  Z  Ö

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-30017  Greige Washed Oak



Detail / Detail

Detail / Detail

J-5022 / J-RCL5022 Smoke Ash

J-30017/ J-RCL30017  Greige Washed Oak

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5022 Smoke Ash

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30017  Greige Washed Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 152,40 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 4,18 m2

Prägung / Embossing: Sägerau /
Saw cut

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5022 Smoke Ash

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30017  Greige Washed Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 151,77 × 22,86 cm
Karton / Carton: 8 Planken / Planks – 2,78 m2

Prägung / Embossing: Sägerau /
Saw Cut

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

Detail / Detail

J-6002 / J-RCL6002  Nordic Wood

J-5025 / J-RCL5025  Weathered Ash

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD

38 / 39

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-6002  Nordic Wood

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5025  Weathered Ash

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 22,86 cm
Karton / Carton: 12 Planken / Planks – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL6002  Nordic Wood

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,00 × 17,20 cm
Karton / Carton: 11 Planken / Planks – 2,29 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5025  Weathered Ash

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-30020  Smooth Oak Grey



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30020 / J-RCL30020  Smooth Oak Grey

J-5013 / J-RCL5013  Dark Brushed Oak

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30020  Smooth Oak Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 121,92 × 18,42 cm
Karton / Carton: 16 Planken / Planks – 3,59 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-5013  Dark Brushed Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 94,00 × 18,60 cm
Karton / Carton: 19 Planken / Planks – 3,32 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30020  Smooth Oak Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL5013  Dark Brushed Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 123,50 × 18,14 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 2,24 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-30030  Oxford Oak



Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30029  Bristol Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 60,00 × 15,00 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 0,90 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30030  Oxford Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 60,00 × 15,00 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 0,90 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Detail / Detail

Detail / Detail

J-30029 / J-RCL30029  Bristol Oak

J-30030 / J-RCL30030  Oxford Oak

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30029  Bristol Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 60,96 × 10,16 cm
Karton / Carton: 64 Planken / Planks – 3,96 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30030  Oxford Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 60,96 × 10,16 cm
Karton / Carton: 64 Planken / Planks – 3,96 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

+  e  g  R  Z  Ö

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

Die hier gezeigten Artikel Click+ können nur in Herringbone verlegt 
werden. Eine freie Verlegung oder im englischen Verband ist nicht 
möglich, da es A+B Planken gibt. / The products Click+ shown here 
can only be installed in a herringbone pattern. Free installation or in 
the 'English' bond pattern is not possible as there are A+B planks.

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30031  Suffolk Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Plankenmaß / Plank size: 60,00 × 15,00 cm
Karton / Carton: 10 Planken / Planks – 0,90 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Detail / Detail

Dekorübersicht / Decor overview
WOOD

48 / 49

+  e  g  R  Z  Ö

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

J-30031 / J-RCL30031  Suffolk Oak

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30031  Suffolk Oak

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Plankenmaß / Plank size: 60,96 × 10,16 cm
Karton / Carton: 64 Planken / Planks – 3,96 m2

Prägung / Embossing: Grobe Holzstruktur /
Rough wood structure

Die hier gezeigten Artikel Click+ können nur in Herringbone verlegt 
werden. Eine freie Verlegung oder im englischen Verband ist nicht 
möglich, da es A+B Planken gibt. / The products Click+ shown here 
can only be installed in a herringbone pattern. Free installation or in 
the 'English' bond pattern is not possible as there are A+B planks.

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-30024  Rough Sandstone Grey



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30022 / J-RCL30022  Fettled Concrete

J-30023 / J-RCL30023  Rough Sandstone

Dekorübersicht / Decor overview
STONE
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30022  Fettled Concrete

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 91,44 × 45,72 cm
Karton / Carton: 8 Fliesen / Tiles – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30023  Rough Sandstone

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 60,96 × 30,48 cm
Karton / Carton: 20 Fliesen / Tiles – 3,72 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30022  Fettled Concrete

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 93,50 × 46,40 cm
Karton / Carton: 6 Fliesen / Tiles – 2,60 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30023  Rough Sandstone

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 61,40 × 30,70 cm
Karton / Carton: 12 Fliesen / Tiles – 2,26 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



Detail / Detail

J-30024 / J-RCL30024  Rough Sandstone Grey Dekorübersicht / Decor overview
STONE
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30024  Rough Sandstone Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 60,96 × 30,48 cm
Karton / Carton: 20 Fliesen / Tiles – 3,72 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30024  Rough Sandstone Grey

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 61,40 × 30,70 cm
Karton / Carton: 12 Fliesen / Tiles – 2,26 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

ü

J-30024  Rough Sandstone Grey



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30025 / J-RCL30025  Grey Steel

J-30026 / J-RCL30026  Just Concrete

Dekorübersicht / Decor overview
STONE
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30025  Grey Steel

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 91,44 × 45,72 cm
Karton / Carton: 8 Fliesen / Tiles – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30026  Just Concrete

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 91,44 × 45,72 cm
Karton / Carton: 8 Fliesen / Tiles – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30025  Grey Steel

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 93,50 × 46,40 cm
Karton / Carton: 6 Fliesen / Tiles – 2,60 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30026  Just Concrete

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 93,50 × 46,40 cm
Karton / Carton: 6 Fliesen / Tiles – 2,60 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



J-30027  Blue Steel



Detail / Detail

Detail / Detail

J-30027 / J-RCL30027  Blue Steel

J-30028 / J-RCL30028  Dark Grey Concrete

Dekorübersicht / Decor overview
STONE
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:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30027  Blue Steel

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 91,44 × 45,72 cm
Karton / Carton: 8 Fliesen / Tiles – 3,34 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

:   Artikel-Nr. / Article-No. J-30028  Dark Grey Concrete

Gesamtstärke / Total thickness: 2,5 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 60,96× 30,48 cm
Karton / Carton: 20 Fliesen / Tiles – 3,72 m2

Prägung / Embossing: Schiefer / Slate

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30027  Blue Steel

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 93,50 × 46,40 cm
Karton / Carton: 6 Fliesen / Tiles – 2,60 m2

Prägung / Embossing: Coral / Coral

Artikel-Nr. / Article-No. J-RCL30028  Dark Grey Concrete

Gesamtstärke / Total thickness: 5,0 mm
Fliesenmaß / Tiles size: 61,40 × 30,70 cm
Karton / Carton: 12 Fliesen / Tiles – 2,26 m2

Prägung / Embossing: Schiefer / Slate

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Einsatzbereiche / Range of use

Dry Back Click+

DE DE

passende Sockelleisten S. 66 / Matching skirting boards p. 66 



62 / 63Einfach ideal: EASY COMFORT, selbstklebende Unterlagsmatte für DRY BACK-Böden /  
Simply ideal: EASY COMFORT, self-adhesive underlay mat for DRY BACK floors

Perfekter Abschluss: Sockelleisten / Perfect finish: Skirting boards

Charakteristische Oberflächenstrukturen / Characteristic surface textures

Akzentstreifen / Feature strips

Naturprägung / Natural emboss

Coral / Coral Schiefer / Slate 

Grobe Holzstruktur / Rough wood structure 

Eine Besonderheit der Designs sind auch Ihre Oberflächen, 
welche die Designbeläge authentisch wirken lassen.  
Besonders die Naturprägung unterstreicht den einzigartigen 
Charakter der Designs. Hierbei verlaufen Maserung und Dekor 
synchron zueinander.
Alle Dekore der Kollektion DESIGNFLOOR LVT 30 überzeugen 
durch authentische Wiedergabe individueller Oberflächen, da 
die charakteristischen Strukturen sowohl der Holz- als auch der
Stein-Dessins hier optimal zur Geltung kommen.

A special feature of the designs are also their surfaces, which 
make the design floorings look authentic. Especially the natural 
embossing underscores the unique character of the designs. 
Here the grain and the decor run synchronously with each  
other. All decors of the DESIGNFLOOR LVT 30 collection  
impress due to an authentic reproduction of individual  
surfaces, as the characteristic textures of both the wood and 
stone designs are shown off to their best advantage here.

Für noch mehr Gestaltungsfreiheit steht neben passenden 
Sockelleisten auch eine Auswahl attraktiver Akzentstreifen zur 
Verfügung. So können individuelle Böden komponiert werden, 
die vom klassischen Schiffsboden bis zum kreativen Design 
die passende Optik für jedes Objekt und jeden Einrichtungsstil 
bieten.
For even greater freedom of design, matching skirting boards 
and a selection of appealing feature strips are available to 
compose individual floor coverings with the right look for every 
object and every furnishing style, from classic ship planks to 
creative designs. 

Bisher zeichneten sich Designbeläge durch einen geringen Aufbau 
von 2-2,5 mm aus, mussten jedoch direkt auf den vorhandenen 
Untergrund geklebt werden – für Mietobjekte oder andere Einsätze 
so völlig ungeeignet.
Jetzt ist dank der DESIGN FLOOR LVT EASY COMFORT Unterlagsmatte 
das Verlegen auf bestehende Nutzböden wie Parkett, Laminat,  
Linoleum oder homogene PVC-Belägen kein Problem.
Aus alt wird neu mit vielen Gestaltungsvarianten. Der ursprüng- 
liche Zustand lässt sich – wenn nötig – schnell und sauber wieder-
herstellen.
Die Matte wird mit klebender Seite nach oben auf vorhandenen 
Untergrund gelegt, der neue Designboden darauf verlegt und  
angewalzt. Fertig ist der aktuelle Belag mit einer Aufbauhöhe von 
ca. 4,5 mm. Diese Unterlage eignet sich ebenso für neue Böden – 
z.B. Estrich –, wenn sie tragfähig, trocken und sauber sind.
Die Unterlagsmatte – praktisch als Rolle geliefert – bietet großarti-
gen Spielraum beim Verlegen und kommt den alten, jetzt wieder  
bevorzugten Verlegearten wie Heringbone und Chevron sehr ent- 
gegen. Einfache Handhabung – wirkungsvolles Ergebnis.

Up to now, design floorings have been characterised by a  
low thickness of 2-2.5 mm, but had to be glued directly to the  
existing substrate – thus completely unsuitable for rental  
properties or other uses.
Now, thanks to the DESIGN FLOOR LVT EASY COMFORT underlay 
mat, installation on existing flooring such as parquet, laminate, 
linoleum or homogeneous PVC coverings is no problem.  
Old is turned into new with many design options.  
The original condition can be restored quickly and neatly if 
necessary. The mat is laid on the existing substrate with the  
adhesive side facing upwards, the new design floor is installed 
on top and rolled. The current covering finishes up with a const-
ruction height of approx. 4.5 mm. This underlay is also suitable 
for new floors, e.g. screed, if they are stable, dry and clean.
The underlay mat – supplied practically as a roll – offers great 
scope for installation and is very much in line with the old, once 
again preferred installation methods such as herringbone and 
chevron. Easy handling – effective result.

Verlegung der EASY COMFORT /
Installation of the EASY COMFORT

SO15/58, kubische Form / cubic shape Länge / Length: 2,40 m SO19/93, weiße Hamburger Leiste /  Länge / Length: 2,40 m
white skirting board 

Um Designboden und Wand optimal miteinander zu verbinden, 
bilden die passenden Sockelleisten den perfekten Abschluss. 
Ob die moderne kubische Form in passender Farbe oder als  
Kontrast in Weiß und Aluminium zum Einsatz kommt, auch hier 
ist eigene Kreativität möglich. Speziell für Altbauten bietet sich 
die Hamburger Leiste in Weiß an, die durch ihr geschwungenes 
Profil eine nostalgische Atmosphäre zaubert.

The matching skirting boards are the perfect finishing touch to 
optimally connect design floor and wall. Whether the modern 
cubic shape is used in matching colour or as a contrast in white 
or aluminium, your own creativity is also possible here.  
Especially for old buildings, the white skirting board, which 
conjures a nostalgic atmosphere due to its curved profile.

UT-DB 1000
Stärke / Thickness: 1,8 mm
Breite / width: 1 m
Länge / length: 6,5 m

VE / PU = 1 Rolle/ Roll á 6,5 m²
Kg/m² = 2,60 kg

AZ-25-5070  Dark brown (5 × 2,5 mm)

AZ-25-5029  Black (5 × 2,5 mm)

AZ-25-5031  Brown (5 × 2,5 mm)

AZ -25-5025  Copper (5 × 2,5 mm)

AZ-25-5001  Silver (5 × 2,5 mm)

AZ-25-5043  Grey (5 × 2,5 mm)

Akzentstreifen / Feature strip:
5 × 2,5 mm für nicht gefaste Planken / For non beveled planks
Verpackungseinheit Akzentstreifen / Packaging unit feature strip: 100 m

Sägerau / Saw cut Holzstruktur / Wood structure 



Planken / Planks Fliesen / Tiles
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Planken / Fliesen pro Karton /
Planks / tiles per carton 64 24 19 16 12 12 10 11 10 8 20 8 12 6

m2 pro Karton / m² per carton 3,96 3,34 3,32 3,59 3,34 4,18 0,90 2,29 2,24 2,78 3,72 3,34 2,26 2,60

Gewicht (kg) pro Karton ca. /
Weight (kg) per carton approx. 18,57 15,66 15,57 16,84 15,66 19,60 6,91 17,40 17,99 22,32 17,45 15,66 18,15 20,88

64 / 65Technische Daten / Technical detailsFormate / Sizes

Planken / Planks Fliesen / Tiles

Verpackungseinheit / Packaging unit 

Dry Back: Heterogener Kunststoffbelag mit PU-Oberflächenvergütung nach EN ISO 10582 /  
Heterogeneous synthetic flooring with PU surface treatment acc. to EN ISO 10582

CLICK+: Halbstarrer, mehrlagiger, modularer, elastischer Fußbodenbelag zur schwimmenden Verlegung nach DIN EN 16511 / 
Semi-Rigid, multilayer, modular elastic flooring for a floating installation acc. to EN 16511

Eigenschaften / Attributes Norm / Standard Maßeinheit /
Measure : ü

Dicke Nutzschicht / Thickness of wear layer ISO 24340 mm 0,30 0,30

Gefast / Bevel edge – Dekorabhängig / Depending on the decor nein / no nein / no

Gesamtstärke ca. / Total thickness approx. ISO 24346 mm 2,5 5,0

Flächengewicht ca. / Mass per unit area approx. ISO 23997 g/m2 4690 8030

Resteindruck ca. / Residual indentation approx. EN ISO 24343-1 mm ~ 0,1 ~ 0,05

Stuhlrolleneignung (Privat) / Suitable for castor chairs (Private) EN 425 / ISO 4918 ja / yes ja / yes

Fußbodenheizung geeignet / Suitable for under floor heating ja / yes ja / yes

Wärmedurchlasswiderstand ca. / Thermal insulation resistance approx. EN 12667 m2 K/W ~ 0,03 ~ 0,03

Wärmedurchlasswiderstand inkl. Unterlage ca. / 
Thermal insulation resistance with use of underlay approx. m2 K/W _ ~ 0,05

Trittschallverbesserung ca. / Impact sound insulation approx. EN ISO 16251-1 dB ~ 4 ~ 18

Trittschallreduzierung bei Einsatz Easy Comfort Unterlage ca. /  
Improved impact sound insulation with use of Easy Comfort underlay 
approx.

EN ISO 16251-1 dB ~ 15 –

Brandverhalten / Fire behaviour EN 13501-1 Bfl-s1 Bfl-s1

Dimensionsstabilität ca. / Dimensional stability approx. EN ISO 23999 % ~ 0,1 ~ 0,1

Lichtechtheit / Light fastness EN ISO 105-B02 ≥ 6 ≥ 6

Chemikalienbeständigkeit * / Resistance to chemicals * gegeben* / given* gegeben* / given*

Rutschhemmstufe / Anti slip category R 10 R 10

Gleitwiderstand / Slip resistance DS DS

Einsatzbereiche / Ranges of use EN ISO 10874 23/31 23/31

*  bei Kurzeinwirkung von haushaltsüblichen oder gebräuchlichen Mitteln / in cases of short-term exposure to common household products 

Bitte beachten Sie unsere Verlege- und Pflegeempfehlungen. / Please consider our fitting and maintenance instructions.

Dieser Artikel kann nur in Herringbone verlegt werden. Eine freie Verlegung oder im englischen Verband ist nicht möglich, da es A+B Planken gibt. /
The product Click+ can only be installed in a herringbone pattern. Free installation or in the ‚English‘ bond pattern is not possible as there are A+B 
planks. 

91,44 × 15,24 cm
:

60,96 × 10,16 cm :

94,00 × 18,60 cm

:

123,5 × 18,14 cm

ü

121,00 × 17,20 cm

ü

121,92 × 18,42 cm

:

151,77 × 22,86 cm  XL

ü

152,4 × 22,86 cm  XL

:

61,40 × 30,70 cm

ü

60,96 × 30,48 cm

:

93,50 × 46,40 cm

ü

91,44 × 45,72 cm

:

:

ü 60,00 × 15,00 cm



Artikel / Article Seite / 
Page Planken / Planks Fliesen / Tiles Sockelleisten / Skirting boards
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J-RCL30002  Clean Oak 14 – – – l – – JZ-50006-SO

J-RCL30003  Chalked Oak 16 – – l – – – JZ-30003-SO

J-RCL30004  Chalked Oak Grey 16 – – l – – – JZ-50011-SO

J-RCL30005  Clean Oak Brown 18 – – – l – – JZ-40010-SO

J-RCL30006  Clean Oak Silkgrey 18 – – – l – – JZ-40015-SO

J-RCL5011  Landhouse Fir 22 – – l – – – JZ-5011-SO

J-RCL5004  Red Chestnut 22 – – l – – – JZ-5004-SO

J-RCL5005  Aprono 24 – – l – – – JZ-5005-SO

J-RCL5052  African Oak 24 – l – – – – JZ-40018-SO

J-RCL5014  Golden Oak 28 – l – – – – JZ-40018-SO

J-RCL30012  Brushed Oak Brown 28 – – – l – – JZ-30012-SO

J-RCL30013  Smooth Oak Brown 30 – – l – – – JZ-30012-SO

J-RCL5018  Limed Grey Wood 32 – – l – – – JZ-40005-SO

J-RCL30015  Brushed Oak Grey 32 – – – l – – JZ-50011-SO

J-RCL5022  Smoke Ash 36 – – l – – – JZ-5022-SO

J-RCL30017  Greige Washed Oak 36 – – – l – – JZ-40005-SO

J-RCL6002  Nordic Wood 38 – – l – – – JZ-6002-SO

J-RCL5025  Weathered Ash 38 – – l – – – JZ-5025-SO

J-RCL30020  Smooth Oak Grey 42 – – l – – – JZ-30020-SO

J-RCL5013  Dark Brushed Oak 42 – – l – – – JZ-5013-SO

J-RCL30029  Bristol Oak 46 l – – – – – JZ-40000-SO

J-RCL30030  Oxford Oak 46 l – – – – – JZ-40000-SO

J-RCL30031  Suffolk Oak 48 l – – – – – JZ-40000-SO

STONE

J-RCL30022  Fettled Concrete 52 – – – – – l JZ-40000-SO –

J-RCL30023  Rough Sandstone 52 – – – – l – JZ-30023-SO –

J-RCL30024  Rough Sandstone Grey 54 – – – – l – JZ-30024-SO –

J-RCL30025  Grey Steel 56 – – – – – l JZ-40000-SO –

J-RCL30026  Just Concrete 56 – – – – – l JZ-40000-SO –

J-RCL30027  Blue Steel 60 – – – – – l JZ-40000-SO –

J-RCL30028  Dark Grey Concrete 60 – – – – l – JZ-30028-SO –

Sockelleiste SO15/58 in Weiß / Skirting board SO15/58 in white: JZ-40000-SO

Sockelleisten SO15/58 in Aluminium / Skirting board SO15/58 in aluminium: JZ-39999-SO

Leistenlänge / Length: 2,40 m

Artikel / Article Seite / 
Page Planken / Planks Fliesen / Tiles Sockelleisten / Skirting boards
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J-30002  Clean Oak 14 – – – – – l – – JZ-50006-SO

J-30003  Chalked Oak 16 – – – l – – – – JZ-30003-SO

J-30004  Chalked Oak Grey 16 – – – l – – – – JZ-50011-SO

J-30005  Clean Oak Brown 18 – – – – – l – – JZ-40010-SO

J-30006  Clean Oak Silkgrey 18 – – – – – l – – JZ-40015-SO

J-5011  Landhouse Fir 22 – – l – – – – – JZ-5011-SO

J-5004  Red Chestnut 22 – l – – – – – – JZ-5004-SO

J-5005  Aprono 24 – l – – – – – – JZ-5005-SO

J-5052  African Oak 24 – – l – – – – – JZ-40018-SO

J-5014  Golden Oak 28 – – l – – – – – JZ-40018-SO

J-30012  Brushed Oak Brown 28 – – – – – l – – JZ-30012-SO

J-30013  Smooth Oak Brown 30 – – – l – – – – JZ-30012-SO

J-5018  Limed Grey Wood 32 – – – – l – – – JZ-40005-SO

J-30015  Brushed Oak Grey 32 – – – – – l – – JZ-50011-SO

J-5022  Smoke Ash 36 – – – – l – – – JZ-5022-SO

J-30017  Greige Washed Oak 36 – – – – – l – – JZ-40005-SO

J-6002  Nordic Wood 38 – – – – l – – – JZ-6002-SO

J-5025  Weathered Ash 38 – – – – l – – – JZ-5025-SO

J-30020  Smooth Oak Grey 42 – – – l – – – – JZ-30020-SO

J-5013  Dark Brushed Oak 42 – – l – – – – – JZ-5013-SO

J-30029  Bristol Oak 46 l – – – – – – – JZ-40000-SO

J-30030  Oxford Oak 46 l – – – – – – – JZ-40000-SO

J-30031  Suffolk Oak 48 l – – – – – – – JZ-40000-SO

STONE

J-30022  Fettled Concrete 52 – – – – – – – l JZ-40000-SO –

J-30023  Rough Sandstone 52 – – – – – – l – JZ-30023-SO –

J-30024  Rough Sandstone Grey 54 – – – – – – l – JZ-30024-SO –

J-30025  Grey Steel 56 – – – – – – – l JZ-40000-SO –

J-30026  Just Concrete 56 – – – – – – – l JZ-40000-SO –

J-30027  Blue Steel 60 – – – – – – – l JZ-40000-SO –

J-30028  Dark Grey Concrete 60 – – – – – – l – JZ-30028-SO –

Sockelleiste SO15/58 in Weiß / Skirting board SO15/58 in white: JZ-40000-SO

Sockelleisten SO15/58 in Aluminium / Skirting board SO15/58 in aluminium: JZ-39999-SO

Leistenlänge / Length: 2,40 m
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Musterservice /  
Sample service

Haben Sie Fragen zu unseren Produkten 
oder benötigen Sie ein Originalmuster?
Dann nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf:

Do you have any questions concerning our  
products or do you require an original sample? 
Please do not hesitate to contact us: 

T: +49 (0) 52 21/774-12, -13, -14
F: +49 (0) 52 21/774-20
JABteppiche-verkauf@jab.de

Hinweis:
Bitte berücksichtigen Sie, dass die Muster dieser Kollektion nur Aus-
schnitte der Dekore darstellen. Leichte Schwankungen innerhalb der 
üblichen Toleranzgrenze können deshalb auftreten. Für Ihre Farbaus-
wahl schicken wir Ihnen sehr gern eine Originalplanke oder Fliese zu. 
Gleiche Dekore zwischen Klick und Variante zum Verkleben können 
leichte Farbabweichungen zeigen. Eventuelle Änderungen durch tech- 
nische Weiterentwicklung vorbehalten.

Note: 
Please note that the samples of this collection show only small sections 
of the decors and slight colour deviations within the customary limit 
of tolerance may thus occur. Single tiles and planks are available on 
request to aid your colour selection. Slight colour variation may occur 
between the Click and DRY BACK of the same decors. Subject to technical 
changes.

Impressum / Imprint

Konzeption, Layout und Produktion:
Conception, layout and production:
JAB ANSTOETZ Werbung, Bielefeld

Fotografie / Photography:
Vogelsänger Studios GmbH & Co.KG, Lage

Lithografie / Lithography:
Hoppe & Ruthe EBV GmbH, Herford

Druck / Print:
Kirchner Print.Media GmbH & Co. KG,  
Kirchlengern

JAB TEPPICHE HEINZ ANSTOETZ KG
Dammheider Straße 67
D-32052 Herford-Elverdissen
T: +49 (0) 5221-774-0
F: +49 (0) 5221-774-52
JABteppiche-verkauf@jab.de
www.jab.de

Service:
DESIGN FLOOR LVT lässt sich durch einen Fachmann Ihrer Wahl 
schnell und einfach verlegen. Detaillierte Verlegehinweise und 
eine aktuelle Verlegeanleitung finden Sie unter www.jab.de.

Für die Werterhaltung und Pflege Ihres Designbodens empfeh-
len wir einen speziellen PU-Reiniger. Diesen erhalten Sie 
ebenfalls in Ihrem Fachgeschäft. Informationen zur Pflege und 
Reinigung der Designböden finden Sie unter www.jab.de. 

Service:
DESIGN FLOOR LVT is quickly and easily installed by a specialist 
of your choice. Detailed installation instructions and an up-to-
date installation guide can be found at www.jab.de.

We recommend a special PU cleaner for the value retention and 
care of your design floor. You can also find this in your specialist 
shop. Information on the care and cleaning of the design floor 
can be found at www.jab.de.
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